11/3/24, 20:58

Cuestionario de autoevaluacién asignatura 9: Revision del intento

Pdgina Principal Mis cursos DEP-2

Médulo 3: Ejercicio fisico y afecciones oftalmolégicas, ORL y dermatolégicas

Cuestionario de autoevaluacién asignatura 9

Comenzado el lunes, 11 de marzo de 2024, 20:52

Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 11 de marzo de 2024, 20:58

Tiempo 6 minutos 14 segundos

empleado

Puntos 20,00/20,00

Calificacién 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto

Pregunta

]

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

a.

b
C.
d

En la hemorragia subconjuntival:

Seleccione una:

El tratamiento es conservador.v

Siempre hay que realizar un examen completo del ojo.
Sé6lo se produce por traumatismos cerrados.

El sintoma principal y caracteristico es el dolor.

La respuesta correcta es: El tratamiento es conservador.

Pregunta

2

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

a.

b
C.
d

Una de estas afirmaciones no es correcta sobre las abrasiones cornéales:

Seleccione una:

Se puede producir por un traumatismo directo, sustancias quimicas y la radiacion UV.
De la clinica, sorprende que el paciente no refiere dolor.v
Conviene realizar un test de fluoresceina al paciente para descartar ulceraciones cornéales.

Suelen resolverse en un plazo de 24-48 horas.

La respuesta correcta es: De la clinica, sorprende que el paciente no refiere dolor.
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Pregunta

3

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Un paciente acude a urgencias tras sufrir un traumatismo ocular. A la exploracién presenta un hematoma
subconjuntival y un nivel sanguineo en la cdmara anterior. Debe sospecharse:

Seleccione una:

a. Luxacion del cristalino.

b. Hemorragia subconjuntival.
c. Hipema.v
d

Hemorragia retiniana.

La respuesta correcta es: Hipema.

Pregunta

4

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Ante una erosién corneal, cual de las siguientes respuestas no es correcta:

Seleccione una:
a. Durante el proceso de curacion, estdn indicados los anestésicos locales.v
b. Siexiste una lesién corneal menor, se recomienda el uso de una pomada epitelizante.
c. Se debe tapar el ojo con parche de gasa durante las primeras 24-48 horas.
d. Para objetivar la dimension de la lesién se utiliza una tira de fluoresceina.

La respuesta correcta es: Durante el proceso de curacion, estdn indicados los anestésicos locales.

Pregunta

5

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Tras un traumatismo cerrado en el 0jo, el paciente nos refiere que nota como una cortina que le desciende
sobre su campo de vision. ¢Qué patologia habria que descartar en primer lugar?:

Seleccione una:

a. Luxacion del cristalino.

b. Desprendimiento de retina.v’
c. Lesion macular.
d

Fractura de la pared interna de la orbita.

La respuesta correcta es: Desprendimiento de retina.
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Pregunta

6

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Ante un cuerpo extrafio en el ojo, una de las siguientes respuestas es falsa:

Seleccione una:
a. Hay que realizar una inspeccién completa del ojo, incluyendo la eversién del parpado superior.
b. El paciente presentard enrojecimiento del ojo y lagrimeo.
c. Se debe irrigar el ojo con una solucién salina.
d

El paciente puede frotarse el ojo y, de esa manera, nos ayudard a que el cuerpo extrano salga.v

La respuesta correcta es: El paciente puede frotarse el ojo y, de esa manera, hos ayudard a que el cuerpo
extrano salga.

Pregunta

7

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La iridodonesis es un signo caracteristico de:

Seleccione una:
a. Luxacioén del cristalino.v
b. Hemorragias retinianas.
c. Hipema.
d. Hemorragia orbitaria.

La respuesta correcta es: Luxacién del cristalino.

Pregunta

8

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Ante un paciente que ha sufrido una lesién palpebral, nunca se debe realizar:

Seleccione una:
a. Presion directa sobre la herida para controlar la hemorragia.
b. Exploracion del conducto lacrimal, si el desgarro se ha producido medial.
c. Inspeccion de la herida, estirando del borde inferior de ésta para valorar sus dimensiones.v
d

Exploracion del globo ocular, para descartar la presencia de un cuerpo extrafo.

La respuesta correcta es: Inspeccion de la herida, estirando del borde inferior de ésta para valorar sus
dimensiones.
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Pregunta

9

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Cual de estas afirmaciones es falsa sobre el desprendimiento de retina.

Seleccione una:

a. Se produce por un traumatismo cerrado.

b. Es mds frecuente en el cuadrante parietal.v’
c. Esuna urgencia oftalmolégica.
d

El paciente dice que ve moscas volantes y luces centelleantes.

La respuesta correcta es: Es mds frecuente en el cuadrante parietal.

Pregunta

10

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Ante un traumatismo fisico en el ojo:

Seleccione una:

a. Hay que explorar el ojo siempre, aunque el paciente muestre resistencia.

b. Se deben aplicar compresas frias haciendo presién para que disminuya la hinchazon.
c. Como analgésico de primera eleccion daremos Ibuprofeno.
d

Para dormir es mejor elevar la cabeza con una o dos almohadas.¥

La respuesta correcta es: Para dormir es mejor elevar la cabeza con una o dos almohadas.

Pregunta

1l

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Una vez diagnosticado un desprendimiento de retina tras un traumatismo ocular, no es cierto:

Seleccione una:
a. Eltratamiento quirdrgico es inmediato.v’
b. El paciente tiene que hacer reposo absoluto antes y después de la cirugia.
c. Debe mantener los ojos cerrados para disminuir la actividad ocular.
d. Enlos dias posteriores a la cirugia cualquier movimiento brusco de la cabeza puede ser fatal.

La respuesta correcta es: El tratamiento quirlrgico es inmediato.
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Pregunta

12

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

a.
b.

Para extraer un cuerpo extrafo incrustado en la cérnea, el oftalmdélogo seguird los siguientes pasos, indique la
respuesta incorrecta:

Seleccione una:

Instilar una gota de un anéstesico local.

Para la extraccion el cuerpo extrano utilizard una torunda de algodén.v

El tratamiento, después de la extraccion del cuerpo extraro, incluye un antibidtico tépico y, si es
necesario, un analgésico.

Deberd llevar un vendaje oclusivo en el ojo, un minimo de 24-48 horas.

La respuesta correcta es: Para la extraccion el cuerpo extrano utilizard una torunda de algodon.

Pregunta

13

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

a.

b
C.
d

Una persona acude a nosotros porque dice que se le ha metido algo en ojo. Seguiremos los siguientes pasos
excepto:

Seleccione una:

Decirle a la persona que no se frote el ojo.
Examinar el ojo afectado para encontrar el cuerpo extrafo.
Si el objeto estd en el pdrpado, se debe intentar lavarlo con suavidad usando agua o suero fisiolégico.

Si el objeto estd incrustado en el parpado inferior, intentaremos extraerlo con una aguja estéril 256.v

La respuesta correcta es: Si el objeto estd incrustado en el parpado inferior, intentaremos extraerlo con una
aguja estéril 25G.
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Pregunta

14

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Tras un combate de boxeo, uno de los competidores acude a que le examinemos el ojo porque ha recibido un
fuerte impacto. Entre otros muchos signos encontramos que al palparle la regién infraorbitaria, crepita.
Pensaremos que estamos ante:

Seleccione una:
a. Hematoma orbitario, sin mayor transcendencia.

b. Una posible fractura de la base de la orbita, por lo que derivaré a un hospital para estudio Rx v
exhaustivo.

Hemorragia subconjuntival.

Hipema.

La respuesta correcta es: Una posible fractura de la base de la orbita, por lo que derivaré a un hospital para
estudio Rx exhaustivo.

Pregunta

15

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Un desprendimiento de retina producido por un traumatismo:

Seleccione una:
a. Siempre da la cara durante las primeras 6 horas después del traumatismo.
b. El paciente tendrd una pérdida de vision, acompanado de la sensacion de tener un teldn delante del v
ojo.
c. Para facilitar la exploracion se instalan gotas que tengan efectos mibticos.
El paciente puede realizar reposo relativo.

La respuesta correcta es: El paciente tendrd una pérdida de visidbn, acompanado de la sensacioén de tener un
telon delante del ojo.
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Pregunta

16

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Qué no hariamos ante una lesion penetrante en el ojo:

Seleccione una:

a. Lo primero, y mds importante, es retirar el objeto que se ha clavado en el ojo y realizarle un vendaje v
compresivo.

b. Es una urgencia oftalmolégica, por lo que derivaremos a un centro hospitalario al paciente.
El paciente serd trasladado en decubito supino.

Es fundamental vendar el ojo no dafiado, para prevenir dafios por el movimiento conjugado de los ojos.

La respuesta correcta es: Lo primero, y mds importante, es retirar el objeto que se ha clavado en el ojo y realizarle
un vendaje compresivo.

Pregunta

17

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Las fracturas por estallido de la 6rbita:

Seleccione una:

a. Son mds frecuentes en el techo de la 6rbita.

b. Le elevacién del ojo se ve afectada por el atrapamiento del misculo recto superior.
c. Se produce enoftalmia, por la herniacién del contenido orbitario.v
d

El tratamiento es siempre quirdrgico.

La respuesta correcta es: Se produce enoftalmia, por la herniacién del contenido orbitario.

Pregunta

18

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sobre la anatomia del globo ocular, no es cierto:

Seleccione una:
a. La coroides es una membrana situada entre la esclerdtica y la retina.
b. El cristalino es transparente y avascular.
c. Eneldisco éptico de la reting, es donde encontramos el mayor nmero de células fotorreceptoras.v’
d

La cérnea es la principal responsable de la refraccion de la luz que entra en el ojo.

La respuesta correcta es: En el disco 6ptico de la retina, es donde encontramos el mayor nimero de células
fotorreceptoras.
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Pregunta

19

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

a.

b
C.
d

La quemadura fotoactinica de los ojos:

Seleccione una:

Se produce fundamentalmente en deportes de invierno y en algunos deportes acudticos.v’
En el tratamiento, es necesario el uso de anestésicos locales.
Lo normal es que no evolucione favorablemente hasta después de una semana de evolucion.

Un signo caracteristico de esta patologia es la diplopia.

La respuesta correcta es: Se produce fundamentalmente en deportes de invierno y en algunos deportes
acudticos.

Pregunta

20

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

a.

b
C.
d

En la hemorragia orbitaria, que no es cierto:

Seleccione una:

Se produce proptosis del ojo afecto.
Hay que aplicar compresas frias durante 15-20 minutos durante las primeras 24-48 horas.
El tratamiento es conservador.

Se debe trasladar al paciente a un centro médico con la cabeza entre las piernas.v’

La respuesta correcta es: Se debe trasladar al paciente a un centro médico con la cabeza entre las piernas.

Actividad previa

<« Objetivos especificos

Ira..

Siguiente actividad

Objetivos especificos »

Colegio Oficial de Enfermeria de Madrid

@ https://www.codem.es
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